

运政执法人员被的哥拖行50米

发生在省城站前路 伤者已脱离生命危险 系天奥出租车公司车辆



伤者正在医院输液

星报讯(记者 李尚辉/文 黄洋洋/图)“停车! 停车! 停车……”一辆出租车拖着一男子疯狂地疾驶,一群人在后边一边追赶,一边拼命地呼喊。这在电影里才能看到的惊悚一幕,昨晚7:40左右,在省城旅游汽车站门口站前路上演。

这名被拖行的男子是合肥市交通运输管理处高新运管所副所长陈标,之前他正在对该辆出租车例行检查,拖行了大约50米后才被甩掉,而司机不但没有停车,反而加速逃逸。

合肥市运管处证件管理科科长李伟介绍,昨晚运政人员在合肥旅游汽车站门口对违法、违规营运车辆进行检查。

7:35左右,一辆天奥出租车突然停在路边,和一乘客讨价还价,执法人员

便立即上前检查。

“高新运管所副所长陈标刚打开车门,要求出租车司机出示证件,没有想到司机不但不配合,反而一加油门跑了,当时陈所长身子在外悬着。”李伟心有余悸地说,他在副驾驶一侧,看到这一幕被吓懵了。

出租车大约疾驶了50米,陈标被甩掉,然而司机并没有减速和停车,继续加大油门往前行驶。

陈标被摔下来后,躺在地上一动不动,处于昏迷状态。“大约过了5分钟陈标才有反应,当时我们都快被吓死了!”和陈标一起执法的工作人员说道。

昨晚8:40,记者赶到安徽省第二人民医院时,医生正在对陈标进行抢救。他躺在推车上,两眼紧闭,还在昏迷

中。该院主治医生王刚介绍说,伤者目前已脱离生命危险,但需要进一步检查和留院观察。

肇事车辆属于安徽天奥出租车公司,在逃跑过程中,执法人员拍摄了全过程,并记下了车牌号。

安徽天奥出租车公司负责人在接受记者采访时称,接到通知后,公司立即就和车主取得了联系,车主也很快赶到现场。肇事司机是车主聘用的驾驶员,姓陆。

昨晚11时许,记者从合肥市运管处了解到,肇事司机陆某已经被移交给警方,目前,警方正在做进一步调查。

据悉,这是合肥市继蜀山运管所所长于川被拖行事件发生一个月后,第二起运政执法人员在执法的过程中被拖行事件。

4月1日起 基本殡葬服务全民免费

星报讯(袁荔 记者 赵莉) 昨日下午,记者从合肥市民政局召开新闻通气会,公布合肥市殡葬基本公共服务惠民工程实施方案。

合肥市民政局社会事务处处长张年长介绍说,从4月1日起,在合肥市行政区域内死亡的人员将免除殡葬基本服务项目费用,免费项目包括遗体接运、殡仪馆内遗体冷藏存放、遗体火化、骨灰寄存、普通骨灰盒等。张年长介绍说,免除合肥市民的基本殡葬服务费用是一项普惠政策,已经列入了合肥市的民生工程,并且市本级按50%的比例对县、市财政承担的费用进行补助,预计仅此项目工程,市、县财政每年需投入共计6000万元。

合肥免除基本殡葬服务的对象包括,具有合肥市户籍的城乡居民、在肥大中专院校全日制非合肥市户籍的学生、驻肥部队现役军人、与在肥用人单位签订劳动合同并按规定缴纳养老保险费1年以上、在合肥市辖区内居住的外来从业人员以及经民政部门认定的其他死亡人员。

下月上演 《又是一个情人节》

星报讯(蔡丽丽 杜维薇 星级记者 俞宝强) 4月19日、20日,安徽大剧院。安徽大学艺术学院师生将倾情演出原创励志话剧《又是一个情人节》。话剧的出品人陆行根是土生土长的安徽人,毕业于安徽大学。编剧刘强也是安大校友,现为安徽大学艺术学院讲席教授、兼职硕导。这部话剧的演员全是安徽大学艺术学院在校学生。据刘强介绍,最初创作这部作品就是想表达南下人的心情,借一个爱情故事表达换一种活法的主題。

无名大火起 数千平方米厂房成废墟

消防扑救2小时控制火情 未造成人员伤亡

星报讯(实习生 吴晶 星级记者 张敏) 昨日下午16时20分许,合肥新蚌埠路与东方大道交口西侧附近产业园,靠南的一间厂房仓库突发火情,火借风势,迅速朝北蔓延,一时浓烟四起,火苗惊人。造成三四千平方米的厂房发生坍塌,所幸未造成人员伤亡。

记者赶到事发地点时,离现场约2公里远,可以看到一股黑烟扶摇直上,飘荡在半空。

记者在产业园外看到,扑救已经进入收尾工作。据悉,该产业园盖建了几排铁皮厂房,东西纵向延伸,被租赁给厂家使用,南北方向两排厂房出现部分

坍塌,面积共约有三四千平方米。

园区南侧是一家家具公司,在此处设有数间大型厂房,其西南侧则是仓库,用于存储易燃的毛毡布、床板以及席梦思床垫。据知情人称,这些货物堆积如山,一经引燃发生剧烈燃烧,直至将厂房烧塌。

在附近开店的一名老板称描述道:“黑烟滚滚,顺着风势不断往北边刮,整个天都暗淡了不少,跟夜里差不多。”由于高压电位于失火点附近,导致附近区域全部断电。

记者在现场看到,看似坚固的厂房根本经受不住大火的炙烤,失火约半个

小时后,南侧的厂房最先发生垮塌。

危险并没有告除,因下午大风缘故,火势继而发生偏转,穿过隔离的围墙后,北侧的厂房被引燃烧着。该厂房同是家具生产企业,内部易燃物品不计其数。

消防官兵兵分几路进行扑救,直至夜里6点多,火势才得以控制,但北边厂房几乎垮塌过半,沦为废墟,损失惨重。

“这里的家具厂一个连一个,集中在一个厂房内,各自间距都很短。”一名工作人员称,因牵涉多家企业,财产损失不好判断,但至少会在百万元。

目前,失火原因和损失情况还在进一步调查中。

合肥上海路封闭施工

星报讯(贾文荣 记者 鲁龙飞) 记者昨日从合肥市交警支队获悉,位于包河工业园区内上海路(哈尔滨路—黄河路)将封闭施工,封闭时间为3月29日~11月29日。交警部门提醒广大市民,封路期间选择附近道路,合理出行。

“智囊团”保障安全生产

星报讯(顾蕾 记者 沈娟娟) 记者从合肥市经开区获悉,该区将在全市首次建立安全生产专家库,首批专家库拟聘50人,这些专家将为安全生产“出谋划策”,并为事故责任认定提供智力支持。

第4次摆摊被没收 郁闷男子要跳河

星报讯(记者 张崑) 昨日下午1时许,一中年男子光着膀子,趴在合肥北二环板桥河桥上的管道上扬言要跳河。

他是谁,为何要做这种事?现场,一名自称是男子邻居的女子介绍,要跳河的男子姓李,今年35岁左右,河南人。中午喝了不少酒。李某在合肥以售卖水果为生,自己买了辆三轮车,主

要在凤台路摆摊卖水果。然而,在半个月的时间内,他的车被城管没收了3次,每次都要罚款2000元左右。“今天,他的车子又被没收了,心情极度郁闷他才做出此举。”

下午2点30分左右,民警故意引开男子注意力,一名消防队员和另一名市民迅速跑上前,将男子拖上岸。

合肥市瑶海区城管部门一工作人员介绍,这段时间以来,城管和各部门正在加强打击非法营运和非法摆摊,没收了不少车辆。李某也许就在被处罚的范围之内,因为这段时间处罚的人员太多,一时无法核实。目前,他们正与民警联合调查此事中。

17岁“瘾君子”是逃犯

星报讯(张秀 记者 王伟伟) 见到巡警就躲,询问时更是答非所问。3月28日,肥西公安局巡警在巡逻时,发现一名男子神情异常,一查发现,这名年仅17岁的男子华某不仅吸食了毒品,还是一名“逃犯”,初中还没毕业就丢掉书包跟所谓的朋友混。